
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

7ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 24/02/2026
TERÇA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

TRIBUNA POPULAR — PROCURADORIA DA MULHER
Temática: Dia da Conquista do Voto Feminino (24 de fevereiro)

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 120/2025 - Mesaac Cirqueira - DISPÕE SOBRE RECONHECIMENTO DA COPA DO
TRABALHADOR COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ/MA.
PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS - Nº 114/2022 - TRIBUNAL DE CONTAS - TCE-MA - Parecer Prévio PL-TCE -
114/2022 - Processo nº 3749/2015 – TCE/MA Natureza: Prestação de Contas Anual de Governo Exercício financeiro: 2014
Entidade: Prefeitura Municipal de Imperatriz/MA Responsável: Sebastião Torres Madeira, ex-Prefeito, pela aprovação
com Ressalvas.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 10/2026 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Vilmar Dantas Nóbrega, da realização de parceria para o asfaltamento ou
bloqueteamento da Rua 9, entre as Ruas Sálvio Dino e Jabaquara, no Bairro Vila Redenção I.
INDICAÇÃO - Nº 26/2026 - Rubinho - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro Vila
Vitória.
INDICAÇÃO - Nº 117/2026 - Manchinha - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário
Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Mello Junior, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da realização de parceria para a reforma da quadra ao ar livre na Praça da
Voz, localizada no Parque Alvorada II.
INDICAÇÃO - Nº 133/2026 - Rosangela Curado - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  da necessidade de realizar  o
asfaltamento da Rua Projetada 4, localizada no Bairro Bom Jesus.
INDICAÇÃO - Nº 136/2026 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  da  realização de serviços  de
infraestrutura em tapa-buracos na rua Frei Caneca, em toda a sua extensão; e asfaltamento e/ou bloqueamento das
ruas Juscelino Kubitscheck, Padre Anchieta e Av. Tiradentes, em todas as suas extensões, no Bairro São José.
INDICAÇÃO - Nº 140/2026 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, à
Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, e ao Secretário Municipal de Administração e Modernização, Rômulo
Andrade,  que  adotem  as  providências  necessárias  para  a  criação  de  processo  seletivo  simplificado  e  convocação
urgente  de  Monitores  Escolares.
INDICAÇÃO - Nº 141/2026 - Alcemir Costa -  ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior,  ao



Deputado Estadual, Antônio Pereira Filho, ao Prefeito de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Planejamento Urbano, José Ribamar Alves Soares, da formalização de parceria para a ampliação e modernização da
cobertura do Shopping da Cidade de Imperatriz, contemplando a praça de alimentação, a substituição da cobertura do
vão central e a proteção das áreas no entorno.


